## ГОРОСКОП НА ИЮЛЬ



Июль станет для **Овнов** плодотворным периодом. При желании вы сможете захватить своими идеями партнеров, вдохновив

их на совместную продуктивную работу. Можно рассчитывать на поддержку начаЛьства, влиятельных лиц и спонсоров. Благодаря возросшему обаянию и физической привлекательности вы вызываете активный интерес у представителей противоположного пола.



Удача сопутствует *Тельцам* при принятии важных решен $\mathbf{M}$ й. Период благоприятен для деловых переговоров, подписа-

ния важных бумаг, проведения официальных встреч и ответственных мероприятий. В последней декаде июля вас потянет на подвиги, в которых экстравагантные порывы будут сопряжены с бессмысленными тратами. В этот период лучше залечь на дно.



**Близнецов** ожидает напряженный период. Старайтесь не планировать отпуск на этот месяц все равно не дадут отдохнуть.

Соблюдайте такт в общении с партнерами, прислушивайтесь к их мнению и пожеланиям. С особым вниманием следует отнестись к подписанию важных бумаг и заключению контрактов. Старайтесь не переутомляться, проводите больше времени на природе.



Ракам представится прекрасная возможность отдохнуть и насладиться прелестями отпускного периода. Вы сможете накопить

силы для активной и напряженной деятельности, ожидающей вас впереди. Финансовые дела устроятся исключительным образом. В делах карьеры также возможен заметный прогресс. Возможно начало любовных отношений.



**Львы** находятся в прекрасной физической и интеллектуальной форме. Бодрость духа и прилив витальных сил будут сопрово-

ждать вас в течение всего месяца. Первая половина июля будет более удачной в финансовом плане, вторая — способствует раскрытию вашего творческого потенциала. Вас ожидает новая влюбленность или возобновление старых отношений с новой волнующей силой.



**Девы** почувствуют подъемом творческой и деловой активности. Вам удастся эффективно выразить и донести свои идеи

до партнеров — успешными станут совместные бизнес-проекты. Не увлекайтесь авантюрными, экстравагантными предложениями. При принятии важных решений следует придерживаться консервативных взглядов.



Период станет для Весов напряженным и даже криТическим из-за столкновения мнений и интересов. Решение деловых

и производственных вопросов лучше перенести на последнюю декаду месяца. Возрастает стремление к лидерству, однако активно противопоставляя себя окружающим, вы рискуете попасть под удар общественного мнения.



Скорпионов ожидает прилив творческой активности. Однако над любыми проектами вам предстоит долго и кропотливо

работать, упорно борясь за свое место под солнцем. В материальном плане период не очень благоприятный. В последней декаде месяца будьте особенно бдительны при составлении финансовых отчетов и проведении любых операций с наличными.



Благодаря повышению витальных сил *Стрельцы* будут поражать своей работоспособностью. Как в деловой, так и в личной сфере

проявится стремление к установлению новых контактов. Будьте осмотрительнее и деликатнее в отношениях с окружающими, ваши высказывания могут быть излишне остры или даже провокационно оскорбительны.



Для **Козерогов** июль станет тяжелым, кризисным периодом, который чреват неудачами как в личной, так и деловой сфере.

Не принимайте скоропалительных и необдуманных решений. Избегайте столкновений с законом, сомнительных сделок и договоров. Продвижение по службе и развитие любых проектов потребует достаточно больших жертв. Не проявляйте агрессивность.



Водолеев ожидает период, насыщенный неожиданными, подчас досадными событиями. Непонимание со стороны

партнеров будет подталкивать к выяснению Отношений. В вашем поведении возможны тенденции противопоставления себя окружающим и миру в целом. Дисгармония в чувственной сфере будет обусловлена недостатком внимания и ласки со стороны партнера.



Для **Рыб** июль — месяц нестабильности. Вас ожидают взлеты и падения как в физической, так и в эмоцио Нальной сфере. Месяц

может ознаменоваться борьбой с обыденностью и поиском новых путей самореализации. Существенная перемена взглядов может вылиться в неожиданные изменения в деловой и личной сфере. Постарайтесь уединиться и заняться духовными практиками.

Татьяна Савченко, астропсихолог



## **Ліотон**<sup>®</sup> 1000 гель



Комплексна\* дія проти симптомів варикозу<sup>1</sup>

1 грам гелю містить: 1000 МО гепарину<sup>1</sup>. Неролієву та лавандову олії<sup>1</sup>









